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Підпишіться на нас в Google

Пошкоджена житлова та портова інфраструктура, є влучання у 5-поверховий
будинок.

У ніч проти 16 травня Росія завдала масованого удару дронами по півдню Одещини,

зокрема по місту Ізмаїл, є постраждалі. За словами начальника Одеської ОВА Олега

Кіпера, постраждала житлова та портова інфраструктура.
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ВІДЕО ДНЯ

"Зафіксовано влучання БпЛА в пʼятиповерховий житловий будинок. Пошкоджено фасад та

скління, загорілися балкони та автомагазин на першому поверсі. Крім того, пошкоджено

одноповерховий житловий будинок. На жаль, там постраждали двоє людей", - заявив

посадовець.

Внаслідок атаки також зазнала ушкоджень портова інфраструктура - складське

приміщення та адмінбудівля. На обʼєктах вибито скління.

Як повідомляє Ізмаїльська районна державна адміністрація, вночі ворог здійснив атаку на

територію району.

Під ударом опинилися об’єкти критичної інфраструктури та житлової забудови міста Ізмаїл.

"На жаль, є постраждалі, їм надається необхідна медична допомога. Тяжких травм не

зафіксовано", - йдеться у повідомленні.

Також внаслідок ударів сталося пошкодження повітряних ліній, що призвело до

знеструмлення 39 населених пунктів Ізмаїльського району. Без електроенергії

залишаються 22 662 абоненти.

Наразі енергетики працюють над відновленням. Профільні служби ліквідують наслідки

атаки та фіксують пошкодження.

Водночас у РДА зазначають, що сили ППО збили більшість ворожих цілей ще на підльоті

до міста.
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Російські атаки по Одещині - що відомо

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

За словами мера Ізмаїла Андрія Абрамченко, агресор вкотре піддав місто масованій атаці

БпЛА.

"Постраждали інфраструктурні обʼєкти, житлові будинки та Ізмаїльська гімназія №14 з

початковою школою… Наразі робочі групи документують наслідки обстрілу та обсяги

пошкоджень", - заявив Абрамченко.

Як писав УНІАН, у ніч проти 15 травня та протягом дня окупаційна російська армія

завдавала по Одещині комбінованого ракетно-дронового удару. Виникло кілька осередків

займання, сталося пошкодження житлових будинків, автомобілів. Під ударом також

опинилася критична інфраструктура. Серед поранених - 12-річний хлопчик.

Загалом внаслідок ударів постраждало щонайменше 10 людей, у тому числі на території

одного з портів - семеро працівників підприємств. Пошкоджено портову інфраструктуру -

склад із вантажем та автотранспорт.
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Біткоіни-курс .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Тарифи на електроенергію . Умови виходу на пенсію в 2027 році . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Стосунки . Свята . Магнітні бурі .

Холостяк 2025

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні
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